L 90 9] o9 BYJe 3

7157} Eol7tof k= A7 i 2, SH5 | A={5,10, 15, 20}, B=g °]B&

]
N
i)
o
ok
2
2
2,
m

n(A) —n(B)=4-0=14

® 3] |4 @ Al |4 ® 6] A
@1[Ja ©71]a

20 o] oF4E=1, 2, 4, 5, 10, 20 ©|th. 3 76, 7

o At A o] Yavboln 174 = AT 4 9 4. 10 o oFpo ek A= o, o T 24 @2
AAoltt, A BT AEW? (Y 27) [HH 3, SHd ]
®1e4 @)3€ A ® 4¢ A

2. o8 T AAeS) HagHsot s d W, = A3 A9 94E1,2,5 10 0/BE= 3, 4,6 2
2 =

A49] Fui F F A 8 BF Fotoietk A3t A o] 927} olch WalA
i 2, 5H5 ] D3¢A
= ® 6 ¢ A ot}

i

v V. v Vv
0x
iy

02
o
o
&

&8 A ! A
N2l TS S A 2L 58 ot delAd AR 4 = B
oz Hagels 34 o #ij4S 7ot "t {z|ze 28 B|gH] 79] HlS)

% ZpA%o] S 34,68,102, - ©]T, o] & 4 A BT S 9E
oA F 2] Fehs 34, 68 olck, A& 2 A2
[ 3, o]
@ {2} @714
® {1,14,21} @{7, 14,21}
3. =R A= {afet25mTr 50] W5} B = © {7,14,21,28}

{zlze 13 <2 < 15%0 &5} 4 ®ll, n(A) —n(B) 9

2 ot et md 3, sHY

b oo A={7, 14, 21} ©]1 B c A o]oJof gt}

QogAclBR (o} g A

> dE: 4




T A%t A=1{1,2,3,4}, B={2,3,5} ol t5}]

ANX =X0°]1, (ANB)UX = X & TEsh=
A% X o M55 Fatelat 1A 3, ot ]
> E

> EE 47

ANX =XOoBE2 XCA
(ANB)UX =X o]BE&2

(AnB)cCc X

ANB=1{2,3}

{2,3}CXC{1234}

X ={1,2,3,4} J FEHLF F 22,3 & %

Pt Aol
A% X o A% : 22 = 4 AT

AAHR U oF & F2539 4, Bl thsto
U=AUB, A= {z]|aE 409 ¢k},
B={z|z= 259 51 ¥€ o, (AuB°)N
o) 9491 A% g Fotolet
» E.

> HE:

(A°U B)
[Hi3d 3, &3}

2 7}

A={1,2,4,5,8,10, 20,40}
B ={1,5,25}
ANB={1,5}

9.

[#4 3, S5t

ONW) @ Q0,0
®o, 0, e @ 6,0, 06,6
® 0,0, 06,60
© JHhe’ ol 71Zo] WelstA kot Aol of
ek,
® “Ha ol 71Z0] WeatA) kol Wato] of
ek,
0 F 97 g AL A 3, 5t

@ 2403 °f|A4 102 o] &2 2] 4~E 4 o]t}

@ 5x1034+6x10+3x1=24
UERH 5063 o]t
@ 40008 =4 x 10*+8x 1

ArAHo g

@3210:3><103+2x102+1><10+1><1

® 2x10*+2x102+3x1 <S4
LreR A 20203 o]t

ARHo 7

@ 3210 =3 x 103 +2 x 102 +1x 10




10. 101002y [T [ ]k Zo] depd m, 645 o]}
Ze agom vtz A vehd A Zete

i 3, S5}
O ® o
O e Pwrro
® o

S5 \
7} 242 9] &27F 1019 [, 0ol [Jo& Ue
Lil=g
64 = 26
=1x264+0x2°4+0x2*+0x23
+0x224+0x2+0x1

= 10000002,
wf2hd [T 111 ] Jolsh

11. 0% A = {als= 100]5}9] B4} o] #27
1=}

A={1,3579} o R T 941, 3 &
B Egets REATY Ast

25-2 — 23 — 8 (7})

12. 360 &] A9159] A42 ¢,
o, z 4y ° g Fstofzt,

=3, y=24+34+5=10

13. & AT A= {a| 2= 289 o5}

B ={z|ze 429 o5} & Uetdl= ¥
cholol 1ol the 1T L o, A o]
Eote B 949 o= Ttk

A B

2ol AT RRo] Ueh Agke A 9 B
o] mAFolx,

A% B 9 BATL 28 3} 42 9] Fope] Aol

.
28=22x7,42=2x3x70|2&
RAF BB F A % B 9 TAFL

{1, 2, 7, 2x 7} o]
whEhA H40] gh2 24 ot




14.

15.

AAAT U = {z | 2= 20 0]5t] &5} o thsto]
A=1{2, 7,11}, B={3, 7, 11, 17} & o, o}& 5
[ 5, FA4F]

® AnB={7, 11}

@ AnBc=1{2}

® A°NB={3, 17}

@ACUBC ={2, 3, 9, 13, 17, 19}
® A°nB°={5, 13, 19}

U={2 3,5 7, 11, 13, 17, 19},
A={2, 7,11}, B={3, 7, 11, 17}
@ ANB°=A-B=1{2}

® A°NB=B-A=1{3, 17}
@ A°UB°= (AN B)° = {2, 3, 5, 13, 17, 19}

~&B

A={1,2, 3, 4,6, 9, 12, 18, 36}
@{1, 2 3 6}cA

@11, 2,3,4,6, 12} Cc A

®{1, 2 3,6,9 18} C A

@11, 2 3,4,6,8, 12, 24} ¢ A
®B=A

® A°n B° = (AUB)° = {5, 13, 19}
&= A9 A
A, B Atole] A7} th& B

7l tholol 1313} 23, A%
A= {z |z 369 5},

={ofoc| Jorer)
rq1 [l seiz 4

Q]

=2
o

s He

[ 5, S ]

® 18 @24

@D 6 @ 12 ® 36




